

郑汴一体化联席会议达成共识 郑汴携手推进郑州航空港实验区建设 促进两地深度融合发展

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)

昨日下午,郑汴一体化联席会议在郑州召开,郑州和开封两地党政领导就深化郑汴合作进行了深入洽谈。双方一致认为,两市合作潜力大,要在省委、省政府的统一领导下,进一步加强基础设施、产业发展、生态环境建设等各个方面合作与开发,携手加快推进郑州航空港实验区建设,促进两地深度融合发展。

省委常委、郑州市委书记吴天君主持会议。

开封市委书记祁金立,开封市领导吉炳伟、李艳萍、顾俊等出席会议。

郑州市领导马懿、王璋、胡荃、白红战、李秀奇、李公乐、孙

金献等出席会议。

2006年以来,在省委、省政府的正确领导和大力支持下,经过郑汴两市共同努力,郑汴一体化取得了显著成就,特别是在交通一体化、公共服务同城化、生态水系共建、产业互补发展、资源共享等方面取得了突破性进展。目前,交通方面已经打通了郑汴间的5条骨干通道,郑开城际铁路等多条连接线正在加快建设,公交实现了一卡通,金融、邮政基本实现同城化运营,电信同城也将于26日实现;中国郑开国际马拉松赛、郑汴一体化项目推介暨招商活动等经济文化合作不断深化,发展的互补性日益

增强。

吴天君在讲话中指出,省委、省政府高度重视郑汴一体化工作,推进力度不断加大,随着郑州航空港实验区的建设,双方合作空间更加宽广,加快推进一体化的条件更为成熟。当前和今后一个时期郑州围绕航空港实验区建设,将重点推进四个方面的工作:一是加快构建现代产业体系;二是着力打造以国际化、现代化、立体综合交通枢纽为支撑的中心城市;三是加快推进生态文明建设;四是加大大气污染治理

力度。做好这些工作,既是郑州的责任,也离不开周边城市的支持和参与。无论是在产业培育上,还是在综合交通枢纽建设、生态建设上,郑汴合作的潜力都很大。衷心希望双方密切合作,加强沟通,发挥各自优势,在建设郑州航空港实验区、打造中原经济区核心增长区的过程中实现共赢发展。

祁金立指出,深入推进郑汴一体化发展,是加快中原经济区建设的重大举措和重要抓手。

经过双方的共同努力,郑汴一体化建设取得明显的阶段性成效,开创了多层面、多领域的合作局

面,为下一步深化合作奠定了扎实基础。开封将继续坚持“优势互补、协调发展、互惠互利、主动融入、共同发展”的原则,积极呼应郑州、借力省会,与郑州开展全方位、多层次的合作,进一步推进郑汴一体化向深层次发展。相信在省委、省政府的正确领导下,郑汴两市的合作必将不断深化、持续发展,必将成为联系密切、相互支撑、互促互融的发展共同体,成为中原经济区的核心增长区。

双方围绕郑州航空港实验区建设、区域规划修订完善、产业布局与合作、交通路网建设、生态水系建设、公共服务一体化等问题进行了深入洽谈,达成了广泛共识。

喂,0371,你好! 喂,0378,再见!

10月26日0时起,郑汴电信同城启航
郑汴统一使用长途区号“0371”
两市间长途和漫游通话费取消
开封固话7位号码升8位,在原号码前加“2”
两市电信用户每年将减少通信支出1.81亿元

取消两市间长途通话费和漫游通话费

随着郑汴正式实现电信同城,在具体操作中,本次升位并网调整主要涉及郑州开封两市固定电话、移动电话用户达1707.4万户,涉及省四家基础电信运营企业各类核心交换局、市话端局、模块局和接入网点3127个,涉及两市专用电信网和用户交换机152家,110、119、120、122等紧急服务电话4个,123xx政务类电话、公益类电话、服务型企事业单位客服电话

平台138个。

需要提醒两地居民的是,此次升位并网调整采用“开封全网统一升位,升位和并网同时进行”的方案,在开封固定本地电话网原7位号码升为8位,在原号码前加“2”,取消开封长途区号0378,统一使用郑州长途区号0371。郑州、开封两市固定电话、移动电话等资费也将进行同步调整,取消两市间长途通话费和漫游通话费。

两市电信用户每年将省1.81亿元

来自省通信管理局的统计数据显示,郑州、开封并网后将融合为一个大本地网,取消两市间长途通话费和漫游通话费,两市电信用户每年将减少通信支出1.81亿元。

具体地说,就是归属地在郑州开封两市的固定电话拨打另一市电话,由原来长途改为本地通话,按照固定电话本地网营业区内通话资费执行,即前三分钟0.22元,以后每分钟0.11元。郑州开封两市的移动电话在归属地拨打另一市电话,由原来长途改为本地通话,按照用户套餐中的本地通话费

计算。若移动电话发生跨行政区通话,即原来的漫游通话,根据用户套餐的不同按照本地通话执行,上限不超过0.40元每分钟(智能网0.60元每分钟)。

2006年9月,我省下调郑汴两市间电信资费标准,降低两市间长途及漫游通话费,迈出了推进郑汴电信同城工作的第一步。按照“中原城市群”的规划,郑州向东、开封向西,两个城市相向发展,逐步实现两个城市的空间、区位、产业、功能的对接,真正实现一体化。

“ 数字 ”

8076万户 截至9月底,我省电话用户总数达到8076万户,成为继广东、江苏、山东、浙江之后,全国第五个电话用户突破8000万户的省份。我省互联网业务也呈现迅猛增长态势,电子商务等信息消费成为拉动内需的新亮点。我省互联网用户已达到5488万户,居全国第5位。

”

郑州将增设互联网国家级骨干直联点

继省政府与三家大通信集团公司签订合作框架协议之后,我省“宽带中原”建设在进一步加速,据悉,中国联通“中原数据基地”、“中国移动(洛阳)呼叫中心”等重点工程项目目前进展顺利,中国移动(河南郑州)数据中心等重点工程落地郑州。我省已被列入全国数

据中心建设布局二类地区,为建设超大型数据中心营造了良好的政策环境。

此外,工信部已同意包括郑州在内的七个区域性中心城市增设互联网国家级骨干直联点,郑州通信网络交换枢纽地位将随之得到进一步提升。

郑汴电信同城,郑州和开封人民企盼已久的好消息终于变成现实!10月23日上午,记者从河南省政府召开的新闻发布会获悉,郑汴电信同城圆满完成了5次升位并网预演,到10月26日0时实现郑汴电信同城。郑汴将是全国第五个实施升位并网、实现电信同城的地区。截至9月底,河南省电话用户突破8000万户,达到8076万户,电话普及率达到85.9部每百人,成为继广东、江苏、山东、浙江之后,全国第五个电话用户突破8000万户的省份。
郑州晚报记者 徐刚领
裴蕾 实习生 王治